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Za nas Biblija jasno uči:
DA JE CRKVA „HRAM“ ŽIVOG BOGA
Njegova „građevina“ čija gradnja traje cijelo Evanđeosko doba 
–od kad je Krist postao Otkupitelj svijeta i „glavni kamen“ ovog 
hrama kroz kojega će kad bude završen Božji blagoslovi doći svim 
narodima i oni će imati pristup Njemu -1 Kor. 3:16, 17; Ef. 2:20-22; 
1 Moj. 28:14; Gal. 3:29

DA SE U MEĐUVREMENU NASTAVLJA KLESANJE, 
OBLIKOVANJE I POLIRANJE posvećenih vjernika u Kristovo 
djelo pomirenja, i kada posljednji od tog „živog kamenja“, 
„izabranog i dragocjenog“ bude bio spreman,Veliki Graditelj će 
ih sve dovesti k sebi kroz prvo uskrsnuće; i hram će biti ispunjen 
slavom i biti će mjesto sastajanja Boga i ljudi tijekom Milenija.  
Otkr. 15:5-8

DA JE TEMELJ NADE ZA CRKVU I SVIJET
Zasnovan na činjenici da je Isus Krist, milošću Božjom, okusio smrt 
za svakoga, „otkupnina za sve“ i da će on biti „istinita svjetlost, 
koja obasjava svakoga čovjeka i koja dolazi na svijet“ u određeno 
vrijeme. - Hebr. 2:9; Ivan 1:9; 1 Tim. 2:5,6

DA JE NADA CRKVE
Da će biti poput svog Gospodina, „vidjeti ga kakav doista jest“, biti 
„sudionikom božanske prirode“, i imati udjela u njegovoj slavi kao 
sunasljednici. - 1 Ivan 3:2; Ivan 17:24; Rim. 8:17; 2 Pet.1:4

DA JE SADAŠNJI ZADATAK CRKVE
Usavršavanje svetaca za buduće djelo službe; razvijanje u sebi 
svake milosti; biti Božji svjedok svijetu; i pripremiti se da budu 
kraljevi i svećenici u sljedećem dobu. - Ef. 4:12; Mat. 24:14; Otkr. 
1:6; 20:6

DA JE NADA ZA SVIJET
Milenijsko kraljevstvo u kojemu će svi dobiti priliku biti 
blagoslovljeni sa spoznajom i svim drugim - vraćanje svega onog 
što je Adam izgubio, svima koji to prihvate i koji budu bili poslušni, 
iz ruku njihovog Otkupitelja i njegove proslavljene Crkve - dok će 
svi nepopravljivi biti zauvijek uništeni. - Djela 3:19-23; Iza. 35 
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  VRHUNCI SVANUĆA  
 

Približuje se otkupljenje 
 
  

„Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite 
glave jer se približuje vaše otkupljenje.“ Luka 21:28 

(Wilson's Emphatic) 
 

             SVEGA NEKOLIKO puta u povijesti naše 
zemlje došlo je do takve kombinacije nesigurnosti, 
tjeskobe i straha, koja je pratila početak 2017. Doista, tu 
su i stalna briga o slaboj ekonomiji, strah od još više 
terorizma, nepredvidljivost nepouzdanih nacija, 
nesigurnost na Bliskom istoku i drugi svjetski i 
nacionalni problemi s kojima ćemo i dalje biti suočeni. 
Međutim, misli većine Amerikanaca tijekom posljednja 
dva mjeseca 2016. godine bile su usmjerene na izbor 
novog predsjednika, kao i rezultate izbora koji su 
održani 8. studenog. 
            Takozvani "stručnjaci" kao što su politički 
analitičari, anketari, mediji pa čak i mnogi političari 
naizgled su zapanjeni izborom Donalda Trumpa kao 45. 
predsjednika. Građanstvo zemlje svakako je bilo ne 
manje zapanjeno rezultatima vlastitog sudjelovanja u 
izbornom procesu. Predsjednički su izbori polučili više 
od 129 milijuna glasova, a Hillary Clinton je pobijedila 
na općim izborima, iako s vrlo malom razlikom od 0,7%. 
           Druge izborne statistike, međutim, bile su jasno u 
korist Donalda Trumpa. On je bio dobitnikom na općim 
izborima u 60% pojedinih država – u 30 od njih 50. Kao 
rezultat toga, on je osvojio preko 300 izbornih glasova, 
znatno iznad 270 potrebnih da bude izabran, i 57% od 



3 
 

ukupnog broja. To je bilo daleko ispred 43% glasova 
glasačkog tijela Hillary Clinton. 
            Većina se pitala kako je Donald Trump mogao 
biti izabran, jer prije toga nije obnašao nikakvu političku 
dužnost te se smatra washingtonskim autsajderom s 
minimalnim znanjem o unutrašnjem djelovanju vlade. 
Aspekt njegove pobjedničke predsjedničke utrke koji je 
možda  najviše iznenađujuć, i za mnoge najviše 
uznemirujuć, odražava se zapravo u njegovom 
temperamentu koji je prikazivan tijekom većeg dijela 
kampanje. 
 Tijekom republikanskih i demokratskih 
predizbora, kao i u predsjedničkoj kampanji, gotovo svi 
kandidati, a posebice Donald Trump, ogorčeno su 
napadali svoje protivnike, i politički i osobno. Bez 
zadrške se posezalo za sarkazmom, prijezirom, zlobom, 
dok su rasprave, politički oglasi u medijima, govorima, 
pa čak i društvenim medijima obilovali surovošću. 
"Tvitanje" u svako doba dana i noći postalo je 
uobičajena metoda za priopćivanje omalovažavajućih i 
kritizirajućih poruka spram protivnika. 
 Unatoč svim tim okolnostima, gospodin Trump 
je pobijedio na izborima. Mnogi se pitaju: "Zašto i kako 
se to dogodilo?" Gledajući unatrag, čini se da je to zbog 
toga jer je on bio washingtonski autsajder i nije se libio 
govoriti o svim temama, njegova poruka je odjeknula 
kod mnogih ljudi koji su već duže vrijeme bili vrlo 
nezadovoljni washingtonskom političkim 
establišmentom na obje strane, i demokratskoj i 
republikanskoj.  

Često eksplozivno ponašanje Donalda Trumpa 
činilo se kao izlaz za mnoge ljude da izraze svoju ljutnju 
spram statusa quo u ovoj zemlji. Otkrivenje 11:18, koje 
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govori proročki o našem vremenu, kaže: " Gnjevili se 
narodi." Nedavni su izbori, čini se, barem djelomično 
ispunjenje tih riječi. 

Protjek vremena, zajedno sa svjetskim i 
nacionalnim događajima kako se već razvijaju, u 
konačnici će odrediti koje su posljedice Trumpova 
predsjedanja. Kao iskreni učenici Biblije, trebamo 
nastaviti raditi kao što nas je Isus upozorio: "Stoga budni 
budite i u svako doba molite", opažajući proročke riječi 
Pisama koji ukazuju na blizinu Božjega kraljevstva. - 
Luka 21: 31-36 
 
NAŠA GLEDIŠTA 
            Početak nove godine podsjeća nas na prolaznost 
vremena, a vrijeme je važan element naših gledišta kao 
kršćana i studenata Biblije. Sluge Božje u svakom 
vremenu su van sklada sa svijetom oko njih. Oni su bili 
ranjavani od grešnih i nepravednih navika bezbožnika. I 
zbog njihovih vlastitih nesavršenosti, oni su u sebi patili, 
čeznuvši za vremenom koje će doći kada će se zaustaviti 
silni grijesi i kada će za cijelo čovječanstvo stići 
oslobođenje od iskvarenih svjetovnih utjecaja.- Rim. 8: 
22, 23 

Pitanja: "Dokle?" i "Kada?" i njihovi 
ekvivalenti, učestalo se pojavljuju u spisima proroka i 
apostola. Božji odgovor je dosljedan u tome da sadašnja 
vladavina sačinjena od grijeha i smrti neće trajati 
zauvijek. Biblijski izrazi "zadnji dani", "vrijeme kraja" i 
"posljednji dani" daju jamstvo da u Božjem planu dolazi 
novi poredak, u kojem će pravda biti ustoličena a grijeh i 
smrt uništeni. -  Iz. 2: 2; Dn. 12:4; Ez. 38:16; 2. Tim. 3:1 
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BIBLIJA UVJERAVA 
Božja uvjerenja o ovoj konačnoj pobjedi prava 

nad nepravdom bilježe se kroz cijelu Bibliju, počevši od 
Postanka 3: 15. Tu nalazimo izjavu da će "sjeme žene 
satirati ili zgnječiti” zmijinu glavu. Ta je nada povećana 
Božjim obećanjima Abrahamu da će kroz njegovo 
"potomstvo" svi narodi na zemlji biti blagoslovljeni. – 
Post. 12:3; 18:18; 22:18 

Preko Mojsija, Bog je obećao da će poslati 
velikog "Proroka", a Izaija je prorokovao: "Jer dijete 
nam se rodilo, sina dobismo: na plećima mu je vlast." 
(Pnz. 18:18; Iz. 9:6) Daniel je također prorekao: "U 
vrijeme ovih kraljeva Bog nebeski podići će 
kraljevstvo." – Dn. 2:44 
 
 ISUS DOLAZI 

Kad je Isus stigao, bio je prihvaćen od strane 
njegovih učenika kao onaj o kojem su govorili proroci. 
Njima se činilo da je stiglo dugo iščekivano vrijeme od 
Boga obećanog izbavljenja. Ivan Krstitelj najavio je 
Isusovu prisutnost tvrdnjom: (Mt. 3:2) "uskoro dolazi 
Kraljevstvo nebesko". Bolji prijevod (izvornog grčkog) 
njegove tvrdnje bio bi: "približilo se Kraljevstvo 
nebesko!"- Diaglott 

Učenicima se činilo sigurnim da neće biti 
daljnjeg odlaganja. Oni su vjerovali da "će se umah 
pojaviti kraljevstvo Božje". (Lk. 19:11) Isus je to 
razumio, a kako se ne bi ne bi previše razočarali, on im 
je ispričao prispodobu o funti, u kojoj je "plemić otišao u 
daleku zemlju” da primi kraljevstvo, a potom da se vrati. 
- vs. 12 

Očito je da su učenici prepoznali kako je Isus, 
njihov Mesija, bio plemić iz ove prispodobe. Kazivao im 
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je da on odlazi, te da kraljevstvo za koje su vjerovali da 
"će se umah pojaviti" neće biti uspostavljeno dok se on 
ne vrati. Nisu razumjeli, međutim, da njegov odlazak 
uključuje i njegovu smrt. Učenici su dakle bili prilično 
nespremni za iznenadni prekid učiteljeve službe. 

Ipak, pretpostavljajući da ih Isus napušta i da će 
se vratiti kasnije kako bi uspostavio svoje kraljevstvo, 
oni su otišli do njega na Maslinsku goru i upitali: "Reci 
nam kada će to biti”? i “koji će biti znak tvojega dolaska 
i svršetka svijeta"? (Mt. 24: 3, Diaglott) Ovdje imamo 
pitanja "kada"? i "što će biti znak"? Učenici su željni 
znati kakve dokaze bi trebali tražiti koji bi pokazali da je 
vrijeme čekanja svršilo, i da se Krist vratio da uspostavi 
dugo obećano kraljevstvo. 

Poglavlja 24. i 25. po Mateju sadrže Isusov 
odgovor na ova pitanja. Lukino izvješće o Gospodnjem 
proročanstvu o njegovom povratku i i svršetku svijeta 
nalazi se u 21. poglavlju njegova evanđelja, iz kojeg je 
dio naš uvodni tekst. Luka izvješćuje kako je Isus  
upozorio da će se određeni znakovi početi pojavljivati te 
savjetovao što učiniti kada znakove zamijetimo: 
"podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje." 
Ovdje imamo jedan od najvažnijih vrlo određenih tvrdnji 
koje se nalaze u Bibliji, a koje se odnose na pripremu za 
Kristovo kraljevstvo. Vrlo je važno stoga da utvrdimo 
koji su "ti događaji" koji naznačuju to vrijeme koje je 
narod Božji u svakom vremenu s tako puno nade čekao i 
za koje je čeznutljivo molio. 

 
 “TI DOGAĐAJI” 

Ukratko ćemo ispitati neke od "tih događaja" – 
znakova na koje nas Isus upućuje. U Luki 21:24 čitamo: 
"Padat će od oštrice mača, odvodit će ih kao roblje po 
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svim narodima. I Jeruzalem će gaziti pogani sve dok se 
ne navrše vremena pogana." Prvi dio ovog teksta je 
proročanstvo o uništenju Jeruzalema i raspršivanju 
Izraelaca među razne poganske narodime. 

Kad je stvarni grad Jeruzalem tada uništen, 
njegovo uništenje je značilo rušenje cijelog židovskog 
poretka, te potpuno pokoravanje naroda poganskoj 
dominaciji. Nacija je izgubila svoju nezavisnost šest 
stoljeća prije toga, kada je njihov posljednji kralj, 
Sidkija, bio svrgnut, a narod odveden kao roblje u 
Babilon. 

Kad je Isus rekao: "Jeruzalem će gaziti pogani 
sve dok se ne navrše vremena pogana", on je zapravo 
rekao da će se nacija koja je izgubila svoju nezavisnost u 
dane Babilona dalje raspršiti i dalje biti progonjena dok 
se ne navrše "vremena pogana". To je jedna od stvari 
koje bismo trebali imati na umu ako želimo biti uvjereni 
da je naše izbavljenje blizu. 

Znamo iz ostalih obećanja Božjih da su divni 
blagoslovi zdravlja, mira, života i radosti osigurani za 
Izrael. Vjerujemo da će doći vrijeme kada će Gospodin 
"sklopiti novi savez s domom Izraelovim i s domom 
Judinim." (Jr. 31: 31-34) Također  razumijemo da će i 
pogani postati dio tih blagoslova onda kada Bog tako 
odluči. 

Isus, međutim, nije rekao ništa o tim 
blagoslovima u ovom proročanstvu zabilježenom od 
Luke. On je samo kazao da Jeruzalem, simbol nacije, 
više neće biti "gažen" od pogana. Budući da gaženje 
nacije počinje s gubitkom njezine suverene neovisnosti, 
njezino vraćanje tom statusu ispunjava Isusovo 
proročanstvo. Izrael je, od 1948. godine, sada slobodna 
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zemlja, nakon što je dobila taj status u svijetu od strane 
Ujedinjenih naroda. 

Država Izrael danas nije mnogobrojna nacija. 
Isus nije ni rekao da će biti. Ona ne posjeduje svu 
obećanu joj zemlju, niti je oslobođena od mnogih 
ozbiljnih problema, ali ti uvjeti nisu pretpostavljeni od 
Isusa. Kao i svaka druga nacija danas na Zemlji, Izrael je 
zbunjen i uplašen. Suočen je s ekonomskim, društvenim 
i političkim izazovima koji su slični onima drugih 
naroda, a kao što je i više nego evidentno, ima mnogo 
neprijatelja. 

Isus nije rekao da će Izrael pobjeći od tih 
problema kada prvi put postane slobodna zemlja. 
Pokazao je samo da Izrael više neće biti gažen - da će se 
njegov status nacije u ropstvu, koja je počela šest 
stoljeća ranije kada je kralj Nabukodonozor babilonski 
osvojio Jeruzalem, promijeniti. On će opet biti slobodan 
da provodi svoje vlastite poslove i donese svoje vlastite 
zakone. Doista, vidjeli smo da se to događa. 
 
POLJULJANE SILE NEBESKE 

Luka 21, stihovi 25. i 26., opisuju dva znaka 
koja su usko povezana. Ovdje je Isus govorio o 
“znacima na suncu, mjesecu i zvijezdama.” Na zemlji, 
rekao je, bit će " tjeskoba naroda zbog huke mora i 
valovlja." Zbog tih događaja, Isus je rekao da će ljudska 
srca biti izuzetno uplašena, dodajući: "Doista, sile će se 
nebeske poljuljati."- Diaglott 

Iz ova dva stiha čini se razvidnim da su znaci na 
suncu, mjesecu i zvijezdama ono za što Isus govori da će 
"sile nebeske" poljuljati. To je jedan od uzroka koji 
doprinose da ljudska srca postaju vrlo uplašena. To nisu 
doslovno nebesa koja su poljuljana, ništa više nego što je 
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doslovna rika mora i valova na koju Isus upućuje u 
ovom proroštvu. 

To su simbolička nebesa i simbolička o kojima 
se ovdje govori, isto kao što je spomenuto od strane 
apostola Petra kada je napisao: "Kao tat će doći Dan 
Gospodnji u koji će nebesa trijeskom uminuti, počela se, 
užarena, raspasti, a zemlja i djela na njoj razotkriti."- 2. 
Pt. 3:10 

Figurativna nebesa i zemlja koji će trijeskom 
uminuti u Dan Gospodnji su duhovni i materijalni 
aspekti ovog svjetskog poretka, koji mora prepustiti 
mjesto kraljevstvu Kristovu. To su kraljevstvo, kao što 
Petar prepoznaje tri stiha kasnije, "nova nebesa i zemlja 
nova, gdje pravednost prebiva." (vs. 13) Baš kao što 
doslovna nebesa ostvaruju snažan utjecaj na sav život na 
Zemlji, tako su simbolička nebesa kroz stoljeća ovog 
sadašnjeg zlog svijeta u velikoj mjeri imala kontrolu nad 
ljudima. 

Ovo je učinjeno kroz religiju, koja je bila 
prepoznata kao duhovni utjecaj. Ona je duhovna u 
smislu traženja višeg autoriteta od diktata ljudskih 
zakona. Protekle crkvene/državne vlade Europe dobar su 
primjer ovog uređenja. Međutim, čak i ondje gdje one 
nisu funkcionirale, narodi na zemlji, kršćani i ne-kršćani 
podjednako, bili su izloženi snagama religioznih stavova 
i utjecaja. 

Međutim, jedan od događaja koje je Isus najavio 
da će se odigrati na kraju vremena jest da će se "sile 
nebeske poljuljati." To znači da će uspostavljene 
religijske institucije i koncepti izgubiti kontrolu nad 
ljudima. U mnogim zemljama diljem svijeta, vjera još 
uvijek ima mnogo utjecaja na svekoliko čovječanstvo. 
Ipak, mi smo počeli primjećivati da se "ljuljanje" događa 



10 
 

zato što su se ljudi i narodi opirali, čak do mjere 
oružanih sukoba, "silama nebeskim" uz koje su bili 
prikovani, u nekim slučajevima, mnogo stoljeća. Doista, 
takav razvoj događaja pridonosi strahu koji ispunjava 
srca današnjih ljudi. 

 
”UDOVIŠTVO” 

Prisjećamo se presuda na kraju vremena koje 
padaju na sve lažne religije, opisanih crkvenim 
Babilonom kako je prikazano u Otkrivenju 18. i Izaiji 
47. Primjećujemo stav izražen u Otkrivenju 18:7: " Na 
prijestolju sjedim kao kraljica i nikad neću obudovjeti, 
jad me nikada zadesiti neće!", a u Izaiji 47:8: "Ja, i nitko 
drugi!  Nikad neću obudovjeti, neću djece izgubiti!" 
Ovaj je stav prisutan uoči teških presuda izrečenih 
Babilonu od strane Boga. Izaija nastavlja: " Stići će te 
oboje, za tren, u isti dan! Izgubit ćeš djecu, obudovjet 
ćeš!" - vs. 9 

Ovo "udovištvo" došlo je u vrijeme Prvog 
svjetskog rata, kada su kraljevi Europe izgubili svoje 
krune i božanskom pravu kraljeva crkvenih/državnih 
uređenja došao je kraj. Nastala rascjepkanost moći bivše 
državne crkve je također izazvala "gubitak djece", tako 
što su narodi europskih zemalja i drugi ostvarili svoju 
slobodu od spona “majke” crkve koja ih je nekoć 
vezivala. 

Izuzev ovih specifičnih događanja, u svakom 
dijelu svijeta došlo je do intenziviranja raspada 
religioznih i moralnih normi. Dokazi za to su porast 
kriminala, mržnje, nasilja, nemorala, nepravde i 
nezadovoljstva, kao i rastuća korupcija i nepoštenje u 
poslovnom svijetu i u vladi. 
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NAGOVIJEŠTENI ZNAKOVI POČINJU SE 
OSTVARIVATI 

Vidjeli smo te i druge znakove koji su se počeli 
pojavljivati u naše vrijeme. Samo oni koji gledaju 
"potvrđenu proročku riječ" mogu vidjeti taj početak s 
razumijevanjem značenja. (2. Pt. 1:19) Kako ohrabrujuće 
je to razumijevanje! To znači da se naše "izbavljenje 
približava." To izbavljenje od ropstva grijeha i smrti 
koje su čekali i za koje su molili Božji ljudi kroz 
evanđeosko doba je vrlo blizu. To također  znači da je 
oslobođenje cijeloga svijeta od vladavine Sotone blizu. 
Za to također zahvaljujemo Bogu. 

Međutim, za razliku od promatrača koji "dižu" 
svoje glave, ljudska su srca ispunjena strahom kada 
promatraju ono za što osjećaju da će biti neizbježna 
posljedica kompletnog sloma sadašnjeg društva. 
Vidjevši da se naviještenje ostvaruje, radujemo se 
dokazima koje nam ono pruža o tome da će svijet uskoro 
priznati značaj toga što se odvija. Isus je rekao: "Tada će 
ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom 
moći i slavom." - Luka 21:27 

Uz simbolično sunce, mjesec i zvijezde na 
crkvenim nebesima pomračenim tako jako kolika je 
njihova moć da kontroliraju, svijet će najprije vidjeti 
samo "oblak" nevolje. Pomoću tog simboličnog oblaka 
božanska će providnost otkriti čovječanstvu da će 
prisutnost novoga kralja na Zemlji biti priznata. Zatim, 
po Božjem planu, "nova nebesa" će preuzeti kontrolu, i 
kroz posrednike nove simbolične zemlje, njegovi 
obećani blagoslovi mira, radosti i života poteći će 
čovječanstvu kao prostrana "rijeka vode života . " Otk. 
22: 1-3 
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Dakle, dok ulazimo u 2017. godinu, trebalo bi to 
biti ući s nadom, povjerenjem i radošću. Takav bi trebao 
biti naš stav, bez obzira na nesigurnosti vezane uz novog 
predsjednika, nesigurnost koja okružuje sadašnje 
gospodarske uvjete, ili bol svjedočenja širenju nemorala, 
mržnje i razdora u svijetu. Nama je obećano da je 
oslobođenje blizu - koliko blizu, to nam Bog nije otkrio. 
Nastojmo i dalje biti vjerni plemenitim istinama koje su 
nam otkrivene, i po njima, budimo radosni i ustrajni u 
ovim zabrinjavajućim vremenima - dok se naše 
izbavljenje, i svjetsko, ne ostvari. 
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Međunarodne Biblijske Studije  - Pouka jedan 
 
 

Hvaljenje Boga Stvoritelja 
 

 
DANAŠNJA LEKCIJA 
utiskuje u naše misli istine koje 
se tiču stvaralačke moći Božje. 
Zahvalni smo za poznavanje 
sile zaslužne za stvaranje svih 
stvari. Ove riječi psalmista 
podsjećaju nas na to kako 
Knjiga postanka opisuje 
stvaranje i pripremu zemlje za 
bivanje vječnim čovjekovim 
domom. Ovdje nalazimo taj 

proces opisan u vrlo širokom smislu: "U početku stvori 
Bog nebo i zemlju. Zemlja bijaše pusta i prazna; tama se 
prostirala nad bezdanom i duh Božji lebdio je nad 
vodama. I reče Bog: Neka bude svjetlost! I bi svjetlost. I 
vidje Bog da je svjetlost dobra; i rastavi Bog svjetlost od 
tame. Svjetlost prozva Bog dan, a tamu prozva noć. 
Tako bude večer, pa jutro – dan prvi." (Post. 1:1-5) 
Ostali "dani" stvaranja ili vremenska razdoblja tvore 
dodatne aspekte zemljine pripreme za čovjeka. -vss. 7-31 

Naš ključni stih kaže da je stvaranje postignuto 
"po riječi JAHVINOJ" i "dahom usta njegovih." Ove 
riječi daju zaključiti da Bog nije osobno stvorio nebesa 
ili zemlju, već prije da je dao upute koje su bile savršeno 
izvršene. Ovakvo razumijevanje slaže se sa sličnim 
izjavama u Bibliji, kao što su: "Neka hvale ime 
JAHVINO jer on zapovjedi, i postadoše"; "Vjerom 

Ključni redak: 
„JAHVINOM su 

riječju nebesa 
sazdana i dahom usta 

njegovih sva vojska 
njihova.“  

Psalam 33:6  
                 

           Izabrani tekst:  
Psalam 33:1-9 
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spoznajemo da su svjetovi uređeni riječju Božjom"; i " 
nebesa bijahu odavna i da zemlja na Božju riječ posta iz 
vode i po vodi." – Ps. 148:5; Heb. 11:3; 2. Pt. 3:5 

Iz ovih i drugih Pisama učimo da je Bog kao 
stvoritelj svih stvari koristio druge posrednike na razne 
načine za provođenje svojih nakana u djelo. Bog je bio 
osobno odgovoran za samo jedno stvaranje, njegova 
jedinorođenoga sina. On je "Isus Krist, ... Alfa i Omega, 
Početak i Svršetak" od izravnog Božjeg stvaranja, i 
središnja figura njegovog plana za čovjekovo 
otkupljenje. (Otk. 1:1,8; 22:13,16) Po njemu, pod 
ravnanjem nebeskoga Oca "je sve stvoreno na nebesima 
i na zemlji," (Kol. 1:16) Kad su naši praroditelji 
zgriješili, Božji sin se dobrovoljno ponudio da dođe na 
zemlju kako bi bio čovjekov Otkupitelj. Pavao nam 
govori o ovoj ključnoj značajci Božjeg plana, navodeći 
da on želi " da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja 
istine. Jer jedan je Bog, jedan je i posrednik između 
Boga i ljudi, čovjek - Krist Isus; koji sebe samoga dade 
kao otkup za sve. To je u svoje vrijeme dano 
svjedočanstvo."- 1. Tim. 2:3-6 

Razumijevanje Biblijskog objašnjenja da je Isus 
Krist prvo i posljednje izravno Božje stvorenje pomaže 
nam razumijeti iskup. Znajući da je Bog dao svoga 
jedinorođenog sina da iskupi Adama i njegov rod, 
omogućuje nam da uvelike cijenimo puno značenje 
tvrdnje - "Bog je ljubav." (1. Iv. 4:8)  Kad smo shvatili 
ove osnovne principe Istine, naša ljubav prema 
Nebeskom Ocu se produbljuje. Također smo se pokajali, 
shvativši da je naše razumijevanje jedino omogućeno 
prosvijetljenjem Božjeg Svetoga Duha - dar njegove 
milosti. Mogli bismo na pravi način definirati hvaljenje 
Boga kao iskreno i srdačno izražavanje zahvalnosti, 
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ljubavi, poštovanja, i poštovanja prema Bogu. Kako je 
hvale vrijedan naš Bog  - Stvoritelj. 

 
 

 
Pouka dva 

Hvalite Božju Veličanstvenost 
 
JEDAN OD NAČINA na 
koje možemo hvaliti Božju 
veličinu je zapamtiti i 
prigrliti njegovo ljubavlju 
ispunjeno obećanje da će 
blagosloviti sve obitelji na 
zemlji. Ovo obećanje je prvi 
put izrazio prema Abrahamu. 
U svojoj punini, Bog ga je 

dao, zbog spremnosti Abrahamove da žrtvuje svoga sina 
Izaka. (Pos. 22:16-18) Ovo iskustvo prikazuje Božju 
ljubav u pružanju svog sina, Isusa, kao iskupnu žrtvu u 
ime cijele ljudske obitelji. (Ivan 3:16,17) Božje obećanje 
Abrahamu bilo je u obliku prisegnutog saveza. Pavao 
kaže: "Jer kad je Bog Abrahamu davao obećanje, jer se 
nije imao kime većim zakleti, zakle se samim sobom." – 
Heb. 6:13 

Razumijevanje Božjeg obećanja da blagoslovi 
sve obitelji na zemlji u velikoj mjeri je bilo vjekovima 
skriveno. U početku, Izraelci su vjerovali da je obećanje 
bilo samo za njih. Nakon njihovog izbavljenja iz 
egipatskog ropstva, Bog se obratio Mojsiju govoreći: 
"Ovako kaži domu Jakovljevu, proglasi djeci Izraelovoj: 
‘Vi ste vidjeli što sam učinio Egipćanima; kako sam vas 

Ključni redak:  „Pjevajte 
JAHVI pjesmu novu! 

Pjevaj JAHVI, sva 
zemljo!“  

Psalam 96:1 
 

Izabrani tekst: 
Psalam 96:1-6, 10-13 
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nosio na orlovskim krilima i k sebi vas doveo. Stoga, 
budete li mi se vjerno pokoravali i držali moj Savez, vi 
ćete biti predraga svojina mimo sve narode – ta moj je 
sav svijet! – vi ćete mi biti kraljevstvo svećenika, narod 
svet.’ Tim riječima oslovi Izraelce." (Izl. 19:3-6) 
Odgovor naroda je bio: "Vršit ćemo sve što je JAHVE 
naredio."- vs. 8  

Izraelci su slavili Boga zahvalni radi svojeg 
povlaštenog položaja, misleći kako će to biti trajni 
blagoslov. Međutim, njihov poseban položaj pred 
Bogom na kraju je uklonjen zbog neposlušnosti. 
"Počujte, sinovi Izraelovi, ovu riječ koju JAHVE zbori 
protiv vas, protiv svakoga roda što ga izvedoh iz zemlje 
egipatske: ‘Među svim plemenima zemaljskim samo vas 
poznah, zato ću vas kazniti za sve grijehe vaše.’" (Am. 
3:1,2) Kad je Izrael odbacio Isusa kao svog Mesiju, on je 
izjavio: "Evo, napuštena vam kuća."- Mt. 23:38 

Nakon što je je Izraelce lišio svoje posebne 
milosti, Bog se okrenuo poganima. (Djela 13:46) 
Međutim, bez Duha Svetoga da baci svjetlo na Božji 
plan blagoslivljanja svih obitelji na zemlji, kršćanstvo je 
u velikoj mjeri namjerilo tumačiti da su obećane 
blagodati namijenjene samo njima. Lažni nauk da je 
spasenje dostupno samo u ovom životu ih je prisilio da 
se boje, da će oni koji nisu spašeni sada ići u vječni 
plamen pakla, a ne u nebo. Ta bogohulna doktrina je 
sakrila ljepotu Božjeg obećanja da blagoslovi sve one 
koji su ikada živjeli.  

Apostol Pavao objavljuje da je poznavanje 
Božjih obećanja sakriveno čak i od pogana kao cjeline, 
jer im Bog još nije podario Svetoga Duha razumijevanja. 
(1. Kor. 2:7; Ef. 1:9; 3:3,4,9) Ljepota i puni opseg 
Božjeg obećanja prepoznata je samo od strane onih koji 
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su u duhu rođeni. "Otajstvo pred vjekovima i pred 
naraštajima skriveno, a sada očitovano svetima 
njegovim. Njima Bog htjede obznaniti kako li je slavom 
bogato to otajstvo među poganima; to je Krist u vama, 
nada slave!" (Kol. 1:26,27) Zahvalni smo jer se brzo 
približava dan kada će pjesme hvale biti pjevane 
Gospodinu od čovječanstva cijeloga - Židova i pogana - 
za njegovu veličanstvenost. 

 
 

 
Pouka tri 

Hvalite Boga Davatelja 
  

VAŽAN ASPEKT hvale 
koji smo naučili jest da 
hvalimo i zahvaljujemo za 
iskustva koja nam Bog daje 
svakog dan za naš osobni 
rast. King Jamesov prijevod 
našeg ključnog stiha koristi 
izraz "strašne stvari", kao 
da nam je Bog namijenio 
bolan put. Međutim, 
značenje izvorne hebrejske 

riječi ima misao poštovanja, ili trpljenja u 
strahopoštovanju. Nova standardna američka Biblija 
prevodi stih: "Čudesno nas uslišuješ u pravednosti 
svojoj, o Bože, spasenje naše, nado svih krajeva svijeta i 
mora dalekih." 

Prethodni stihovi naše lekcije opisuju publiku 
psalmista proročkim jezikom kao duhovnog Sion-Krista 

Ključni redak:  
„Čudesno nas uslišuješ u 

pravednosti svojoj, o 
Bože, spasenje naše, 

nado svih krajeva svijeta 
i mora dalekih.“  

Psalam 65:5 
 

Izabrani tekst: 
Psalam 65:1, 2, 9-13 
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i njegovu zaručnicu, "Jaganjčevu ženu." (Otk. 21:9) 
Zajedno, oni će biti postavljeni s božanskom slavom i 
moći, i svi će članovi "nevjestina" reda slijediti svoj 
poziv i izabranje: sigurni u vjernost do smrti. (Otk. 2:10) 
Kristov red će donijeti radost svoj zemlji i služiti kao 
Božji put blagoslova za svo čovječanstvo. Prorok Mihej 
je napisao: "Jer će sa Siona zakon izaći, riječ Jahvina iz 
Jeruzalema." (Mih. 4:2) To će biti čast i privilegija ovog 
"Sion" reda da budu kraljevi i svećenici u dugo 
očekivanom zemaljskom kraljevstvu za koje svi mi 
molimo. - Otk. 20:6; Mt. 6:10 

U 11. retku naše lekcije, psalmist hvali Boga 
govoreći: "Ti okruni godinu dobrotom svojom." Priliči 
da narod Gospodnji treba voditi raĉuna o milosrđu i 
blagoslovima koje pruža Bog, da se ne bi našli u 
brigama ovoga života, ili bogatstvu zemlje koje bi nas 
moglo odvratiti od našeg duhovnog rasta kao novih 
stvorenja. Kad budemo zreli u Kristu, uočit ćemo da su 
te radosti od svetije i trajnije vrste nego što smo ikada 
prije poznavali. Mi ćemo prepoznati njihov izvor u 
iskustvima koje pruža naš Nebeski Otac, a koja su uvijek 
za našu najvišu duhovnu dobrobit. 

Imamo i druga iskustva koja nisu ugodna tijelu, 
ali ih mi s radošću možemo primiti, jer ona razvijaju u 
nama Kristu sličan karakter. O tim iskustvima piše 
apostol Jakov: "Pravom radošću smatrajte, braćo moja, 
kad upadnete u razne kušnje znajući da prokušanost vaše 
vjere rađa postojanošću. Ali neka postojanost bude na 
djelu savršena da budete savršeni i potpuni, bez ikakva 
nedostatka." (Jakov 1:2-4) Apostol Pavao svjedoči u 
prilog tome govoreći: "Mi se dičimo i u nevoljama jer 
znamo: nevolja rađa postojanošću," - Rim. 5:3 
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Sveto pismo nas uvjerava da naše kušnje nikada 
neće biti veće nego što možemo podnijeti. Opet, Pavao 
kaže: "Nije vas zahvatila druga kušnja osim ljudske. Ta 
vjeran je Bog: neće pustiti da budete kušani preko svojih 
sila, nego će s kušnjom dati i ishod da možete izdržati." 
(1. Kor. 10:13). Ove utješne riječi su u skladu s Božjim 
obećanjem: "Ne, neću te zapustiti i neću te ostaviti."- 
Heb. 13:5 

Uistinu, možemo slaviti Boga kao sveznajućeg 
davatelja naših iskustava. "Blagoslovljen Bog i Otac 
Gospodina našega Isusa Krista, Otac milosrđa ... , On 
nas tješi u svakoj našoj nevolji da bismo i mi sve koji su 
u nevolji mogli tješiti onom utjehom kojom nas same 
tješi Bog." – 2. Kor. 1:3, 4 Nova internacionalna verzija 
Biblije 

 
 

Pouka četiri 

Hvallite Djela Božja 
 

U PRETHODNOJ lekciji, 
ispitali smo kako Bog 
koristi razna posredovanja 
za stvaranje i pripremu 
zemlje - čovjekovog 
vječnog doma. Danas ćemo 
skrenuti pozornost na 
izvanrednu mudrost iza te 
kreacije i kako se to odnosi 
na čovjeka. Lako je s 

divljenjem primijetiti veliku raznovrsnost unutar biljnog 
i životinjskog svijeta koju vidimo svuda oko nas. To je 

Ključni redak:  „Kako su 
brojna tvoja djela, o 

JAHVE! Sve si to mudro 
učinio: puna je zemlja 

stvorenja tvojih.“  
Psalam 104:24 

 
Izabrani tekstovi:   

Psalam 104:1-4, 24-30 
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uistinu dio "mnogostrukog" Božjeg djelovanja, nastalog 
i stvorenog njegovom nepogrešivom mudrošću. 

Izvještaj o Stvaranju govori nam da je čovjeka 
nakon što je stvoren, Bog uputio: "Plodite se, i množite, i 
napunite zemlju, i sebi je podložite! Vladajte ribama u 
moru i pticama u zraku i svim živim stvorovima što puze 
po zemlji!” I doda Bog: “Evo, dajem vam sve bilje što se 
sjemeni, po svoj zemlji, i sva stabla plodonosna što u 
sebi nose svoje sjeme: neka vam budu za hranu! A 
zvijerima na zemlji i pticama u zraku i gmizavcima što 
puze po zemlji u kojima je dah života – neka je za hranu 
sve zeleno bilje!"- Post. 1:28-30 

U ovim stihovima, vidimo odnos između nižih 
oblika stvaranja i čovjeka. Dajući mu vlast nad svim 
drugim živim bićima na zemlji, Bog postavlja čovjeka u 
nadređeni položaj u biljnoj i životinjskoj kreaciji. Iako 
smo tek čestice u svemiru, Bog objavljuje svoju posebnu 
ljubav za ljudski rod kroz poticajne riječi psalmista: 
"Gledam ti nebesa, djelo prstiju tvojih, mjesec i zvijezde 
što ih učvrsti – pa što je čovjek da ga se spominješ, sin 
čovječji te ga pohodiš? Ti ga učini malo manjim od 
Boga, slavom i sjajem njega okruni. Vlast mu dade nad 
djelima ruku svojih, njemu pod noge sve podloži: ovce i 
svakolika goveda, i zvijeri poljske k tome, ptice nebeske 
i ribe morske, i što god prolazi stazama morskim. 
JAHVE, Gospode naš, divno je ime tvoje po svoj 
zemlji!"- Ps. 8:3-9, standardna engleska verzija Biblije 

Psalmist ovdje pokazuje da su Božja djela 
mnogostruka, pogotovo u čovjeku gdje su njegova 
mudrost i ljubav najočitiji. Adam je stvoren savršen, a 
njegov život je mogao trajati zauvijek. Međutim, Biblija 
objašnjava da njegovim neposluhom "uđe u svijet grijeh, 
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a po grijehu smrt," kazna koja je prešla na sve generacije 
do danas. – Rim. 5:12  

Bog nas, međutim, nije ostavio beznadno u 
našim grijesima. Apostol Ivan izražava ljubav nebeskoga 
Oca za njegovo ljudsko stvorenje i daje nam nadu, 
govoreći: "Bog je ljubav. U ovom se očitova ljubav 
Božja u nama, Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u 
svijet, da živimo po njemu. U ovom je ljubav: ne da smo 
mi ljubili Boga - nego on je ljubio nas i poslao Sina 
svoga kao pomirnicu [pomirenje] za grijehe naše."- 1. Iv. 
4:8-10 

Bog nam je dao radosne vijesti o svom djelu 
otkupljenja, koje nam je pružio putem dragocjene krvi 
svoga Sina, Isusa Krista. Ovo obećanje nije samo za nas, 
nego za cijelo čovječanstvo. (1. Iv. 2:1,2) Doista, 
prolijevanje "dragocjene krvi Krista ... bilo je 
predodređeno prije stvaranja svijeta", da naša "vjera i 
nada mogu biti u Bogu." (1. Pet. 1:19-21) Za sva 
njegova silna djela, hvala Bogu! 
 
 
Pouka pet 

 Sve Stvoreno Hvali Boga 
 
NAŠE LEKCIJE za ovaj 
mjesec, koje su usmjerene 
na davanje hvale Bogu, 
otkrile su važne biblijske 
istine koje se tiču posebne 
božje ljubavi prema 
čovječanstvu. Sveto pismo 
objelodanjuje da je Božja 

Ključni redak:  „Neka 
hvale ime JAHVINO jer 

on zapovjedi i 
postadoše.“  

Psalam 148:5 
 

Izabrani tekstovi:   
Psalam 148 
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prva kreacija bio njegov jedinorođeni Sin. Njegov 
poslušan sin tada je je upotrijebljen kao instrument za 
stvaranje svih drugih stvari, pod ravnanjem Nebeskog 
Oca. Nadmoćni među Božjim kreacijama su naši 
praroditelji, Adam i Eva, koji su posebno blagoslovljeni 
primanjem vlasti nad svim drugim zemaljskim 
kreacijama. – Ps. 8:3-9 

 Kroz te smo lekcije također vidjeli da je 
Bog osmislio plan blagoslivljanja cijelog čovječanstva 
kroz dar svoga jedinorođenog Sina. Po njemu, cijena 
otkupljenja je pružena cijelom čovječanstvu, kako bi 
mogli biti oslobođeni od prokletstva smrti koju je 
prouzročio Adamov neposluh. (Ivan 3:16,17; Rim. 5:12-
19) Uključena u Božji plan bila je također i odredba 
izabrati posebni red pod nazivom "zaručnica Kristova", 
za pomoć darovanja tih blagoslova u nadolazećem 
kraljevstvu na zemlji. (Otk. 21:2-4) Bog je dao posebne 
odredbe kako bi pomogao onim pozvanima razviti 
Kristu sličan karakter tijekom sadašnjeg Evanđeoskog 
doba. 

Današnja lekcija, preuzeta iz Psalma 148, odnosi 
se ne samo na čovjeka da hvali Boga, nego i na 
primjerenost svih njegovih kreacija da to čine. U prvih 
pet stihova, možemo pronaći upute anđeoskim vojskama 
da hvale. Anđeli su poznavali Sina Božjega u njegovu 
pred-ljudskom postojanju i stoga su pjevali hvalospjeve 
na njegovu rođenju kao Isusa u Betlehemu. (Luka 2:13-
14) Jer vide ide da će se puni Božji plan i dalje razvijati 
do svojeg konačnog dovršenja, sveti anđeli će radosno 
pjevati hvalospjeve pred prijestoljem Božjim cijele 
vječnosti.-Otk. 5:13; 7:11,12 

Šesti stih naše lekcije daje jamstvo da su Božje 
kreacije “postavljene zauvijek i dovijeka." Neki su 
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zanijekali ovo obećanje pogrešnim podučavanjem da će 
zemlja biti uništena. Sveto pismo, međutim, dosljedno 
potvrđuje Božje obećanje kao što je navedeno u ovom 
stihu. Jedan takav primjer nedvosmisleno objavljuje: 
"zemlja uvijek ostaje." – Prop. 1:4 

Drugi dijelovi kreacije o kojima se govori u 
Psalmu 148, pružaju slavu Bogu. "Hvalite Jahvu sa 
zemlje, nemani morske i svi bezdani! Ognju i grade, 
sniježe i maglo, olujni vjetre, što riječ njegovu izvršavaš! 
Gore i svi brežuljci, plodonosna stabla i svi cedrovi! 
Zvijeri i sve životinje, gmizavci i ptice krilate! Zemaljski 
kraljevi i svi narodi, knezovi i suci zemaljski! Mladići i 
djevojke, starci s djecom zajedno."- vss. 7-12 

Psalmist sažima povlasticu svega stvorenog da 
slavi Boga u stihovima 13 i 14: "Nek’ svi [svi oni 
spomenuti u prethodnim stihovima] hvale ime Jahvino, 
jer jedino je njegovo ime uzvišeno! Njegovo veličanstvo 
zemlju i nebo nadvisuje." Konačno, posebno se 
spominju Božji "sveci", ili sveti, i narod Izraelov, kako 
zahvaljuju Bogu. Psalam zaključuje: "on podiže snagu 
svom narodu, on proslavlja svete svoje, sinove Izraelove 
– narod njemu blizak.  ALELUJA!" Radujemo se 
vremenu kada će sve stvoreno slaviti Boga! 
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